

恒基·都市森林杯样板间征集大赛圆满落幕

15位泰安设计精英入选获奖

本报泰安12月4日讯(记者 梁敏) 11月29日,由恒基·都市森林、泰山设计精英俱乐部、泰安G9家居建材联盟主办的“恒基·都市森林杯样板间征集大赛终选及颁奖仪式”在泰安瑞丽大酒店召开。15位泰安设计精英的16套作品入围最终评审。

11月29日下午,泰城不少精英家装设计师齐聚泰安瑞丽大酒店,为参加“恒基·都市森林杯样板间征集大赛”复赛的作品打分。此次大赛设创意奖、银奖、入围奖三个奖项,15位泰安设计精英以作品入围了最终的评审,设计风格主要有欧式古典风格、地中海风格和现代风格等。

经过24位评委的现场评分,从之前海选出的16套作品中共产生最具创意奖两名、银奖两名(每套户型各一名),入围奖10名。两名最具创意奖均由泰山设计精英俱乐部高端设计师洪泉获得,奖金为10000元。值得一提的是,他的作品均为手绘。银奖分别由宋延军和隋帅获得,奖金各3000元。

本次大赛历时一个月,通过海选和向泰山设计精英俱乐部的列位设计师征集设计,消费者及专家评审互动等环节等活动一时间成为社会各界以及目标消费者关注的焦点和话题。同时大赛也为专业竞技开辟了崭新的领域,为恒基·都市森林消费者快速实现



家居梦想提供了一个新的平台。

主办方表示,此次颁奖典礼只是恒基·都市森林缔造品味生活坚实的一步,未来将把这些优秀的设计师取得的优

秀成果真正地植入到城市样板间中去。恒基·都市森林希望携手泰安房地产、家居建材品牌、运营商,以及设计界的精英,为进一步振兴泰安家居行业的整体水平而努力。

东尊华美达举行亮灯仪式

12月24日举办盛大的圣诞晚会

本报泰安12月4日讯(张双 负彭举) 11月29日晚,泰安东尊华美达大酒店圣诞亮灯仪式在酒店大堂盛大举行。受邀参加仪式的有酒店总经理、驻店经理、酒店贵宾、员工及各大媒体,共同开启了即将到来的圣诞节。

酒店为本次点灯仪式精心准备了冷餐会、唱诗班表演,还有圣诞老人带着圣诞礼物惊喜登场。活动让泰安的市民早早感受到了圣诞节的气氛,并一

起期待12月24日在泰安东尊华美达大酒店盛大的圣诞晚会。

挂满圣诞装饰的大堂,加之圣诞姜饼屋以及圣诞老人,酒店里充满了浓郁的圣诞气氛。传统圣诞热红酒、圣诞糕点、唱诗班美妙的圣诞颂歌,还有可爱的圣诞袜子,让在场的宾客都沉浸在喜悦的气氛中。酒店总经理赵煜先生对嘉宾们的到访表示了欢迎,并代表酒店全体员工对社会各界人士的支持和帮助表示了感

谢。当晚,整个酒店都洋溢着温馨欢乐的气息。点灯仪式由酒店员工组成的唱诗班演唱圣诞歌曲拉开序幕,员工们头戴圣诞帽、身穿唱诗班礼服,唱响温馨欢快的旋律。

随后,酒店总经理赵煜先生送上了节日的祝福,并与驻店经理李培勇先生共同点亮了圣诞树,点燃了寄托着美好祝福的圣诞希望。身着圣诞服的“圣诞老人”也悄然到来,向宾客们分发圣诞小礼品。仪式

为圣诞节的到来正式拉开了序幕。在亮灯仪式的最后,酒店还为来宾们推出了丰盛的自助餐,打造了一个充满温馨气氛的夜晚。

当晚,点灯仪式及节目表演受到了来宾的纷纷好评,来宾和朋友们在这里度过了一个美好的夜晚,一起感受着亲情和温馨,并表示非常期待12月24日的圣诞之夜,期待在东尊华美达酒店度过一个难忘的圣诞节,共同企盼圣诞的到来。

中南·世纪锦城 再开盘成交百套

本报泰安12月4日讯(张双) 11月29日,中南·世纪锦城在万众瞩目中盛惠开盘。多家主流媒体、中南项目新老客户以及社会各界人士共同见证了这一喜悦时刻。

作为泰安市中心目前唯一一座西班牙风情城邦,中南·世纪锦城一经问世就获得了泰城人民的密切关注,每日前往参观样板间的客户络绎不绝,更是对产品的地段、户型、空间利用率和品质赞不绝口。

据了解,项目处于泰城绝版地段,紧邻市政广场、长城路CBD,周边生活、休闲、金融、教育、医疗等各项配套设施非常完善,优质教育、时尚购物、便利配套、卓越文化,中南汇集了一座城市的精彩。中南·世纪锦城秉承一样的中心,不一样的中南这一设计理念,坚持中南集团“实力铸造品质 口碑见证价值”的一贯品质追求,于泰山脚下倾心打造28万平米西班牙风情城邦,游刃于尊崇与奢适间,超越着一座城市的想象。本次项目开盘为6#7#8#9#楼,成交100余套,突破一个亿,这一系列的数据证明了中南·世纪锦城在市场上的影响力,再一次印证了客户对中南项目的期待和充分认可,更加印证了市中心稀缺山景豪宅的巨大吸引力。

文華家瑞
專注實木家俱20年
Focus on solid wood furniture for 20 years

皇家品质
百姓价格

100%纯胡桃实木大床:
2680元/张

强力空降泰城

每天限量3张



时尚中式 进店更有惊喜

文华家瑞(香港)家具泰安旗舰店

泰安市居然之家3层西区D-20 电话: 6377669 13001772896

凡在活动期间订购以上特惠价产品者,再送精美礼品一份,礼品有限,先订先得,送完为止。